
Протокол №2 

засідання циклової комісії загальноосвітніх дисциплін від 25.09.2025 

 

Голова: Сташків О. Д. 

Секретар: Ковальчук І. В. 

Присутні: Сташків О. Д., Литвин Т. М., Людкевич У. І., Парійчук К. Р., Пукаляк Л. Т., 

Гасюк Г. Г., Науменко В. Б., Ковальчук І. В., Кузик І. В., Снігур А. А., Коротка В. О., 

Полетко Т. М., Москалюк І. Р., Івасєчко С. Я., Швагуляк Н. І., Халавка О. А., 

Зелінський А. В., Кравцов Л. В., Лопушинський М. І. 

Відсутні: -  

Сумісники: Клебан Л. О., Цогла О. О., Климець І. Ю. 

 

Порядок денний: 

1. Обговорення порядку оцінювання знань здобувачів освіти із загальноосвітніх 

дисциплін.  

2. Організація виховної роботи цикловою комісією.  

3. Затвердження плану методичних семінарів циклової комісії. 

4.  Обговорення якості знань студенів І курсів із загальноосвітніх дисциплін.  

5. Затвердження плану роботи студентського об’єднання «Берегиня». 

6.  Затвердження графіку відвідування занять викладачами циклової комісії. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Голову циклової комісії Сташків О. Д., яка ознайомила присутніх із 

нормативними документами та критеріями оцінювання знань здобувачів освіти із 

загальноосвітніх дисциплін. Наголошено на важливості дотримання критеріїв 

оцінювання МОН України, врахування поточного, тематичного та підсумкового 

контролю знань, а також забезпеченні академічної доброчесності під час 

семестрового контролю. 

ВИСТУПИЛА: 
Парійчук К. Р. запропонувала активніше впроваджувати тестові технології на 

платформі Moodle для прозорості оцінювання поточних знань. 

УХВАЛИЛИ: 
Інформацію взяти до відома. Викладачам циклової комісії забезпечити неухильне 

дотримання затверджених критеріїв оцінювання знань здобувачів освіти впродовж 

навчального року. 

2. СЛУХАЛИ: 

Кузик І. В., яка доповіла про стан та основні напрями організації виховної роботи 

членами циклової комісії. Окрему увагу було приділено національно-

патріотичному вихованню, проведенню тематичних виховних годин, круглих 

столів та залученню студентів до волонтерської діяльності. 

ВИСТУПИЛИ: 
Ковальчук І. В. зазначила на необхідності посилення індивідуальної роботи зі 

студентами пільгових категорій та тими, хто опинився в складних життєвих 

обставинах. 

Москалюк І. Р. запропонувала відвідувати зі студентами театри та концерти.  

УХВАЛИЛИ: 
План виховної роботи циклової комісії на І семестр схвалити. 



Кураторам груп та викладачам продовжити систематичну виховну роботу. 

3. СЛУХАЛИ: 

Людкевич У. І., яка представила на розгляд та затвердження проєкт плану 

методичних семінарів циклової комісії на поточний навчальний рік, спрямований 

на підвищення професійної майстерності викладачів та обговорення інноваційних 

методів навчання. 

УХВАЛИЛИ: 
Затвердити план методичних семінарів циклової комісії на поточний навчальний рік. 

Членам циклової комісії забезпечити якісну підготовку доповідей та виступів згідно з 

графіком. 

4. СЛУХАЛИ: 

Голову циклової комісії про результати вхідного контролю знань та адаптації 

студентів І курсів до навчання в закладі освіти. Було проаналізовано успішність 

студентів із базових загальноосвітніх дисциплін та виявлено певні прогалини в 

знаннях. 

ВИСТУПИЛА: 
Полетко Т. М. акцентувала увагу на низькому рівні базової підготовки з 

математики та запропонувала організувати додаткові консультації. 

УХВАЛИЛИ: 
Рівень якості знань студентів І курсів вважати задовільним, але таким, що 

потребує корекції. 

Викладачам загальноосвітніх дисциплін спланувати та провести індивідуальні 

консультації для студентів, які мають низькі результати за підсумками першого 

місяця навчання. 

5. СЛУХАЛИ: 

Керівника студентського об’єднання Гасюк Г. Г., яка ознайомила присутніх із 

планом роботи студентського об’єднання «Берегиня» на навчальний рік. Основна 

мета об'єднання – популяризація українських традицій, вивчення культурної 

спадщини та розвиток творчого потенціалу молоді. 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити план роботи студентського об’єднання «Берегиня» на поточний 

навчальний рік. 

6. СЛУХАЛИ: 

Голову циклової комісії Сташків О. Д., яка представила на затвердження графік 

взаємовідвідування занять викладачами циклової комісії з метою обміну 

досвідом. 

УХВАЛИЛИ: 
Затвердити графік відвідування занять викладачами циклової комісії на І семестр. 

Результати відвідування занять фіксувати у журналах взаємовідвідування та 

заслуховувати на наступних засіданнях циклової комісії. 

 

 

Голова циклової комісії                                доктор філософії Ольга СТАШКІВ 

                 

Секретар                                                                                   Ірина КОВАЛЬЧУК 

 

 

 


